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Maj 2017

Referat af Grundejerforeningen Liselundagers ordinære generalforsamling tirsdag den 25. april 2017

Tilstedeværende: 17 personer. Af disse var der 39 stemmeberettiget. inkl. fuldmagtsstemmer.

Formanden, Søs, bød velkommen til ”gamle” såvel som nye ansigter, det var en lille forsamling som denne gang var mødt op.

1. Valg af dirigent og referent:  Bestyrelsen pegede på Morten Binderup, GHA 2, som dirigent. Han blev enstemmigt valgt. 
Morten takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen (GF) var lovligt indkaldt og materialet udsendt til tiden. Han 
gav derefter ordet til Søs, som ligeledes var referent.

2. Beretning:  Søs gennemgik beretningen. De grønne områder er blevet holdt hele vejen rundt. Asfaltrevnerne på LLA er 
blevet forseglet og kan holde nogle år. Skiltning på LLA er atter blevet undersøgt. Alle bør gribe i egen barm og også selv 
gribe fat i synderne. Det er en holdningsændring der skal til, der er almindelig højrekørsel rundt i ramblaen, ganske som loven 
foreskriver og vi kan ikke gøre mere udover at vi opsætter et legende børn skilt for at dæmpe hastigheden. Der er blevet 
opsat ”stoppenåle” til erstatning af de store sten på skovstien. Bestyrelsen holder kontakten til forsikringen, mht. erstatning på 
det ødelagte efter biljagten på Baldersbuen og Charlotteager. Med hensyn til nyudstykningen bag LGA holder bestyrelsen sig 
orienteret om der evt. viser sig noget, der kan komme på kant for vores Grf. 
Der var ingen der havde behov for yderligere information. Beretningen blev herefter taget til efterretning af alle. 

3. Forelæggelse af revideret regnskab:  Kassereren, Michael, fik herefter ordet, han spurgte om der var nogen der have 
bemærkninger til regnskabet. En enkelt spurgte til indskudskontoen, om den evt. kunne bruges til opsparing til kommende 
vejreparationer eller en vejfond. Det har tidligere været oppe på en GF om en sådan opsparing, men der har ikke været 
stemning for at spare op til en vejfond. Michael fortalte, at når den tid kommer, hvor vejene skal have nyt asfalt, kan man få en 
aftale med HTK om reparation samt en afdragsordning.. Der var ikke yderligere spørgsmål til regnskabet, som herefter blev 
godkendt af alle.

4. Indkomne forslag:  Der var ingen indkomne forslag.

5. Fastsættelse af kontingent/budget:  Michael fik ordet igen for at svare på evt. spørgsmål til budgettet. Budgettet var lig 
sidste års buget, og der var ingen spørgsmål. Budgettet blev herefter godkendt, hvilket betyder at kontingentet fortsat er på 
2.500 kr.

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen:  Michael J. Jensen, GHA 9, Helle Nygaard, LGA 1 og Vagn Schønnemann, GHA 6. 
blev alle enstemmigt genvalgt for en 2-årig periode.

7. Valg af to suppleanter til bestyrelsen:  Martin Rimborg, LGA 3, blev genvalgt  og Maria Bertelsen, GHA 8, blev valgt ind, 
begge for en 1-årig periode.

8. Valg af revisor og revisorsuppleant:  Mogens Rimborg, LGA 7 blev genvalgt som revisor og Carsten Friis Dam, LGA 16 
blev genvalgt som revisorsuppleant, begge for en 1-årig periode. 

9. Sidste punkt på dagsordenen var eventuelt:  Ramblaen på LLA blev diskuteret, der ligger tit alt for meget affald, meget 
kommer flyvende, men meget bliver også smidt. Alle på LLA opfordres til at gøre en indsats ind imellem og rydde op, så der er 
rart at være. Især lå affald efter nytårsfyrværkeri alt, alt for længe inden det kom væk.
Bænke blev foreslået på ramblaen så den bliver mere indbydende med henblik  på fællesskab. Det blev også foreslået at 
beboerne på LLA også selv tager initiativ til et evt. get-to-gether på ramblaen for at skabe fællesskab. Bestyrelsen vil se på 
mulighed for opsætning af f.eks. blomsterkasser med bænk samt fliser midt på ramblaen. 
Som nævnt i beretningen bliver den nye udstykning på 23 parceller bag Lindegårdsager en selvstændig grundejerforening. 
Hvis HTK på et senere tidspunkt ombestemmer sig og vi bliver pålagt at blive sammenlagt til én samlet grundejerforening, 
ville bestyrelsen gerne høre om GF’s holdning til dette. GF mente, at vi skal undersøge forholdene nøje, bl.a. på grund af 
søen, hvis det kommer på tale, men helst arbejde på ikke at blive sammenlagt. 
Michael blev rost for sit arbejde med at holde området pænt. Bestyrelsen blev ligeledes rost for deres arbejde, så ”vi andre” 
kan tage det afslappet og nyde at være her.
Der var ikke flere emner til eventuelt og dirigenten takkede for god ro og orden, og gav ordet til formand Søs.

Søs takkede alle for en god generalforsamling, hvor emnerne blev diskuteret i en rar atmosfære. GF varede en times tid og 
alle kunne derfor komme hjem i god tid. De fleste blev dog lidt længere og hyggesnakkede.

  

             Dirigent, Morten Binderup                       Referent, Søs Elletoft


